

Εφημερίς

ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΕΠΙΓΕΓΜΑΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Γραφεία: Περισσός 4, 104 31 Αθήνα
Τηλέφωνο 210 5222564

ΕΤΟΣ 90ο - Περίοδος Α-Β ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 1-1000
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 165

ΙΔΡΥΤΗΣ:
ΝΙΚ. Κ. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής
ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 €
ΑΠΡΙΛΙΟΣ - ΜΑΪΟΣ 2017

Παρουσία σημαντικών παραγόντων της Πολιτείας, του Νομού και της Περιφέρειας

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΥΣ ΣΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ (ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ) ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΕΛΛΑΣ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η ετήσια Γενική Συνέλευση της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών η οποία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 6 Μαΐου στην αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου «Τέσσερις Εποχές» στο Λουτρακί Αριδαίας, δίπλα από τα φημισμένα Λουτρά Πόζαρ, μια θαυμάσια τοποθεσία όχι μόνο του νομού Πέλλας αλλά και της Ελλάδας συνολικότερα. Στη συνέλευση συμμετείχαν πάνω από 200 εκπρόσωποι των υπεραστικών ΚΤΕΛ και των Οργανώσεων υπεραστικών Λεωφορειούχων της χώρας, όπως και δεκάδες προσκεκλημένοι από τον πολιτικό, κοινωνικό και οικονομικό ιστό του νομού Πέλλας, της περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κλπ. Αναφέρουμε συγκεκριμένα την παρουσία του Υφυπουργού Υποδομών και Μεταφορών κ. Νίκου Μωραγιάνη, των Βουλευτών Νομού Πέλλας κ. Γεώργιου Καρασμάνη και Ιωάννη Σηφάκη, του Αιδουμιώτη του Λουτρακίου Πατέρα Σολομώντα που εκπροσώπησε τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Εδέσσης, Πέλλας και Αλμωπίας Ιωήλ, των Δημάρχων Αλμωπίας κ. Δημητρίου Μήνιου και Εδέσσης κ. Δημητρίου Γιάννου, του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας κ. Κωνσταντίνου Καλαϊτζή, του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Πέτρου Ζέρζη, των Αντιδημάρχων Αλμωπίας κ. Γιώργου Τσιμτσιλίδη και Γιώργου Χατζήγιαννίδη, του Διευθυντή των Λουτρών κ. Χρήστου Δήμιση, του Προέδρου της Τ.Κ. Λουτρακίου κ. Γιάννη Μποτοφάρη, εκπροσώπων των Αστυνομικών Αρχών κ.α.

Όσον αφορά την οργάνωση της συνέλευσης και συνολικά της παραμονής στην περιοχή των εκατοντάδων καλεσμένων, αυτή υπήρξε

Άψογος ήταν και οι διαδικασίες των εργασιών της Γ.Σ. υπό την Προεδρία του κ. Γρηγόρη Γουστέρη και των μελών του Προεδρείου κ. Χριστόφορου Μασουκά από το ΚΤΕΛ Απυλοκαρναρίας, Γιάννη Μιχαηλίδη από το ΚΤΕΛ Καβάλας και Ηρακλή Χατζηγεωργιάδου από το ΚΤΕΛ Έθρου.

Στο πρώτο μέλος της Γενικής Συνέλευσης είχαμε το καλωσόρισμα του οικοδεσπότη κ. Γουστέρη προς τους επισήμους και τους συναδέλφους αυτοκινητιστές, την πρωτομηνία του Προέδρου της Π.Ο.Α.Υ.Σ. κ. Σφοκλή Φάτσιου και τις ομιλίες - χαιρετισμούς των προσκεκλημένων. Στο δεύτερο, και κύριο μέρος, των εργασιών της Γ.Σ. είχαμε την έκθεση πεπραγμένων της διοίκησης, την παρουσίαση του διοικητικού και οικονομικού απολογισμού του 2016 και του προϋπολογισμού του 2017 (οι οποίοι και ψηφίστηκαν ομόφωνα), την ανάγνωση της έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής από το μέλος αυτής κ. Βασιλή Αλεξανδρόπουλο, την κυρίως ομιλία του κ. Φάτσιου με την εφ' όλης της ύλης ενημέρωση των συνέδρων και τέλος ερωτήσεις - τοποθετήσεις από τους παρευρισκόμενους και απαντήσεις από τον Πρόεδρο της ΠΟΑΥΣ. Στο τέλος έγινε απονομή τιμητικής πλακέτας και γνήσιου αντιγράφου προτομής του Μεγάλου Αλεξάνδρου από τον Πρόεδρο της ΚΤΕΛ Πέλλας Α.Ε. κ. Γρηγόρη Γουστέρη προς τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας κ. Σοφοκλή Φάτσιου για την προσφορά του στον Κλάδο.

Στη συνέχεια παραθέτουμε το χαιρετισμό του Προέδρου του ΚΤΕΛ Πέλλας κ. Γρηγόρη Γουστέρη, την πρωτομηνία του Προέδρου της

ΓΙΑ 6^η ΣΥΝΕΧΗ ΘΗΤΕΙΑ!

Επανεξελέγη Πρόεδρος του Π.Α.Σ.Ι.Α. ο Ανδρέας Μανωλόπουλος

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 26 Απριλίου 2017 στην Αίθουσα Συνελεύσεων του Π.Α.Σ.Ι.Α. η Γενική Συνέλευση των μελών του Πανελλαδικού Αλληλασφαιστικού Συνεταιρισμού Ιδιοκτητών Αυτοκινήτων Δημόσιας Χρήσης Σύν. Π.Ε. με μοναδικό θέμα τις αρμοδιότητες για την ανάδειξη νέου Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου. Στη Συνέλευση συμμετείχαν, δι' 63 αντιπροσώπων τους, 22 Πρωτοβάθμιοι Συνεταιρισμοί, μέλη του Πανελλαδικού. Πρόεδρος της Γ.Σ.



Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης. Από αριστερά ο κ. Λάμπρος Τζανής Γραμματέας του Προεδρείου της Γ. Σ., ο κ. Γρηγόρης Γκίκας Πρόεδρος αυτής και ο κ. Νεκτάριος Μήτσιος Πρακτικογράφος

εξελέγη ο κ. Γρηγόρης Γκίκας από το Συνεταιρισμό Ιωαννίνων, Γραμματέας ο κ. Λάμπρος Τζανής από το Συνεταιρισμό Αττικής και Πρακτικογράφος ο κ. Νεκτάριος Μήτσιος από το Συνεταιρισμό της Άρτας. Οι ίδιοι απετέλεσαν και τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής και ήταν υπεύθυνοι της άσκησης διεξαγωγής της Γενικής Συνέλευσης.

Χαρακτηριστική στιγμή της Συνέλευσης είναι η παράδοση προς το Πανελλαδικό